
KÄRCHER TBS 35e 
 

 
Profesionální čištění klade vysoké nároky na techniku a kvalitu.   
Kartáčové vysavače  vyráběné firmou KÄRCHER  splní všechny vaše 
požadavky  na profesionální vysávání, kartáčování a ošetřování. To vše 
v kvalitě, která se od firmy KÄRCHER očekává: nekompromisní až do 
nejmenšího detailu. Optimální nastavování výšky Vám umožňuje 
pracovat na nejvyšší úrovni: kartáč lze manuálně přizpůsobit délce 
vlasu koberce. Spolehlivá elektronika Vás přitom vždy informuje o 
správném nastavení. Pro případ, že by se kartáč někdy zablokoval příliš 
velkou nečistotou, vypne elektronika přístroj.  
Trubka na vysávání problémových míst.  
K vysávání čalounění a zahnutých, špatně přístupných míst (např. spár 
mezi čalouněnými polštáři) jsou kartáčové vysavače  vybavené hubicí. 
Při použití hubice  se automaticky vypne motor kartáče. Tím se šetří 
nejen kartáč, ale i podlaha.  

Přístrojem TBS 35e rychle vyčistíte velké plochy.  
Nezáleží na tom, zda přístroj pracuje v obchodech, ve výstavních prostorách, v kancelářích, 
halách s přepážkami, nemocnicích, hotelech a restauracích nebo v domácnosti – při jeho 
velkorysé pracovní šířce 335 mm ve chvilce zbavíte nečistot i velké plochy. Kluzná kovová 
deska zabezpečuje dlouhou životnost přístroje i při jeho častém pracovním nasazení.  
Kartáčové vysavače firmy KÄRCHER mají systém.  
Systém 3-násobného filtrování: papírový filtrační sáček, ochranný filtr motoru a filtr na místě 
výfuku vzduchu garantují optimální výsledek. Nečistoty se zachycují a motor je optimálně 
chráněný. Mikrofiltr, kterým se dá přístroj dovybavit, zabezpečuje hygienicky čistý 
vzduch např. ve školkách i nemocnicích.  
Kartáčové vysavače firmy KÄRCHER vypouštějí vzduch správným směrem.   
Výstup vzduchu směrem dolů - konec s poletujícími papíry při vysávání v blízkosti psacího 
stolu. Výměna filtru je naprostou dětskou hrou. Filtrační sáček plněný shora a proto optimálně 
využitý, se dá jednoduše zlikvidovat, aniž by se prach zvířil. Uzavírací víčko filtračního sáčku 
bezpečně udržuje obsah uvnitř plného filtračního sáčku.  
Dobře vybavený pro každou přepravu.  
Kartáčové vysavače koberců mají integrovanou rukojeť k přenášení. Díky ní lze přístroj 
přemísťovat snadno a bez vynaložení velké síly.  
Jistota je jistota.  
Zakrytí filtru lze zavřít pouze s vloženým papírovým filtračním sáčkem a ochranným filtrem 
motoru. Tím si ušetříte zbytečné opravy.  
Kartáčový vysavač firmy KÄRCHER – dobře řešený.  
U vysavače TBS 35e se myslelo na vše. Aby se nepoškodila kartáčová hlava nebo nábytek, je 
kartáčová hlava vybavená pryžovou ochranou.. Dobré fungování vysavače zajišťují 2 
separátní exaktně vzájemně sladěné motory na kartáčování a vysávání, které jsou chráněné i 
před výbojem statické elektřiny. 
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